



ESCLARECIMENTO 02

REF.: PREGÃO ELETRÔNICO N° 060/2024 – REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE SULFATO DE ALUMÍNIO, decorrente da solicitação de registro (SR) 042/2024.

Considerando dúvidas levantadas por empresa(s) interessada(s) em participar da licitação, no melhor interesse da Autarquia, seguem abaixo os questionamentos com as devidas respostas.

Pergunta 01

As entregas serão feitas em caminhão truck ou carretas?

Resposta 01

A entrega é por caminhão truck. O local não é de fácil acesso para carretas.

Pergunta 02

Existe a capacidade de armazenagem de quantos litros?

Resposta 02

Existem 2 reservatórios de 25.000L cada para o Sulfato de Alumínio.

Porém por serem interligados, ou seja, vaso comunicante, não tem como esvaziar um, para usar o outro e daí recarregar o reservatório vazio.

Pergunta 03

Existe um cronograma de entregas?

Resposta 03

O cronograma de previsão de entrega é fornecido todo o mês haja vista que o consumo é em função da qualidade da água bruta, ou seja, oscila durante o ano.

Pergunta 04

Quem é o atual fornecedor do produto químico: SULFATO DE ALUMÍNIO.

Resposta 04

Ata de RP nº 212/2023 - Empresa Caldas Produtos Químicos LTDA.
Ata de RP nº 213/2023 – Empresa T.Q.A. Industria e Comércio LTDA.



Como se trata apenas de esclarecimento, as demais condições permanecem inalteradas.

Jacareí, 04 de setembro de 2024.



Rafael Natan Gomes Rodrigues
Supervisor da Unidade de Licitações e Compras



Eric dos Santos Burgomeister
Diretor de Departamento Administrativo



Eder Campos Oliveira
Presidente do SAAE – Jacareí